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Vragen van het lid Dobbe (SP) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over
het bericht «Honderden lichamen ontdekt in massagraven in Gaza, maar
onderzoek bijna onmogelijk» (ingezonden 1 mei 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het nieuwsbericht «Honderden lichamen ontdekt in
massagraven in Gaza, maar onderzoek bijna onmogelijk»? (NOS, 24 april
2024)

Vraag 2
Bent u het eens dat deze berichten grondig en onafhankelijk moeten worden
onderzocht? Zo nee, waarom niet?

Vraag 3
Wat gaat u doen om een grondig en onafhankelijk onderzoek naar deze
berichten te faciliteren en te bevorderen?

Vraag 4
Bevestigt u de volgende berichtgeving uit het artikel: «Het is in Gaza vrijwel
onmogelijk om forensisch onderzoek te doen; Israël houdt de grenzen
gesloten en weigert onderzoekteams toe te laten.»?

Vraag 5
Bent u het ermee eens dat het onacceptabel zou zijn als Israël een onafhanke-
lijk onderzoek hiernaar zou frustreren?

Vraag 6
Welke consequenties verbindt u er aan als blijkt dat het klopt dat Israël
onafhankelijk onderzoek naar deze berichten onmogelijk maakt?

Vraag 7
Bent u het ermee eens dat straffeloosheid niet mag bestaan, en dat Neder-
land een rol en verantwoorlijkheid heeft om straffeloosheid te bestrijden, en
te zorgen dat daders berecht worden en dat internationaal recht wordt
beschermd?
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Vraag 8
Worden bewijzen van mogelijke oorlogsmisdaden in de oorlog in Gaza,
gepleegd door Israël of Hamas, voldoende bewaard en veilig gehouden zodat
onafhankelijk onderzoek mogelijk is? Kunt u dat toelichten?

Vraag 9
Wat doet u momenteel om onafhankelijk onderzoek naar mogelijke oorlogs-
misdaden in Gaza door Israël of Hamas te faciliteren?

Vraag 10
Hoe draagt Nederland bij aan de berechting van daders van oorlogsmisdaden
tijdens de oorlog in Gaza?

Vraag 11
Bent u bereid om deze vragen een voor een te beantwoorden?

Vraag 12
Bent u bereid, gezien de urgentie als het gaat om behouden en beschermen
van bewijzen van oorlogsmisdaden, deze vragen binnen de termijn, en zo
snel als mogelijk te beantwoorden?
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